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Актуальність теми кваліфікаційної магістерської роботи і доцільність її 
розроблення.

Однією із нагальних проблем практичної сфери логопедагогіки є 
постійна потреба висококваліфікованих кадрів -  вчителів-логопедів, адже 
сучасна статистика свідчить про постійне збільшення кількості осіб із 
мовленнєвими порушеннями різного віку та ґенезу.

Сучасна підготовка студентів фаху 016 «Спеціальна освіта 
(Логопедія)» здійснюється згідно Стандарту вищої освіти України 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти -  ступеня бакалавра -  з галузі 
знань 01 Освіта/Педагогіка спеціальності 016 Спеціальна освіта (наказ 
МОНУ від 16.06.2020 р. № 799).

До програмних результатів навчання Стандарту вищої освіти 
України першого (бакалаврського) рівня вищої освіти включено один із 
результатів навчання та компетентностей -  «Вільно спілкуватися державною 
та іноземною мовами у професійному середовищі, володіти фаховою 
термінологією та професійним дискурсом».

Отже, однією із вимог є вміння студента дотримуватися норм сучасної 
української літературної мови -  «прийняті в суспільстві та мовленнєвій 
практиці людей стандарти вимови, слововживання, використання історично 
сформованих граматичних, стилістичних та інших мовленнєвих засобів», а 
також демонструвати володіння фонетикою літературної мови, її законами, 
нормами вимови звуків мовлення в різних позиціях фонем; володіння 
ребусами і акцентологічними нормами; володіння просодичними засобами: 
інтонаціями -  смисловими й емоційними, ритмом, тембром голосу, 
фразовими наголосами, паузами тощо.

Якість проведеного дослідження. Студенткою було дібрано методику 
обстеження усного мовлення студентів першого курсу фаху 016 «Спеціальна 
освіта (Логопедія)» та у процесі первинної діагностики виявлено порушення 
звуковимови; з урахуванням класичних методик корекції магістранткою 
було складено методику корекційної роботи, що впроваджувалася на базі 
Навчально-наукового центру кафедри логопедії. Використана методика 
відповідає віковим та індивідуальним особливостям учасників 
експериментального корекційного процесу.

Позитивні риси кваліфікаційної магістерської роботи. Структура 
роботи відповідає завданню з підготовки магістерського наукового 
дослідження. Авторкою зроблено аналіз наукових літературних джерел з 
обраної тематики та обґрунтована і розроблена методика корекції фонетичної



складової усного мовлення для осіб юнацького віку. Робота оформлена 
відповідно до вимог, що висуваються до такого виду наукових досліджень. 
Авторка добре знає проблему, вміє формулювати наукові та практичні 
завдання, знаходити адекватні засоби їх рішення.

Зауваження. Присутні орфографічні помилки в тексті роботи та 
недостатньо проаналізовано погляди вчених щодо проблеми формування 
компетентності -  «Вільно спілкуватися державною та іноземною мовами у 
професійному середовищі, володіти фаховою термінологією та професійним 
дискурсом» саме студентами фаху 016 «Спеціальна освіта (Логопедія)».

Практична значимість висновків і рекомендацій. Завдяки реалізації 
експериментальної синтезованої методики корекції звуковимови, 
розробленої для осіб юнацького віку, студентам різних курсів фаху 016 
«Спеціальна освіта (Логопедія)», які через вагомі причини мають 
порушення звуковимови, існує можливість, в доступних для них умовах (на 
базі Навчально-наукового центру кафедри логопедії), здійснювати корекцію 
фонетичної складової усного мовлення, а також по завершенню навчання на 
першому (бакалаврському) рівні вищої освіти повністю володіти фаховими, у 
тому числі й мовленнєво-комунікативними, компетентностями та 
відтворювати відповідні результати навчання.

Кваліфікаційне наукове дослідження Міщенко Наталії Валеріївни 
відповідає вимогам, що ставляться до даного виду робіт. Магістерська робота 
Н.В.Міщенко допускається до захисту та заслуговує відповідної позитивної 
оцінки.
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